

noticiario noticiario noticiario

51º ANIVERSARIO DEL PRIMER LANZAMIENTO PARACAIDISTA DEL EJÉRCITO DEL AIRE

EL DIA 22 DE ENERO TUVO lugar en la capilla del Cuartel General del Ejército del Aire una misa conmemorativa del 51 aniversario del primer salto paracaidista militar, efectuado por el Ejército del Aire en Alcantarilla (Murcia), el 23 de enero de 1948.

Presidida por el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, teniente general Juan Antonio Lombo López

y su esposa, asistieron paracaidistas retirados y en activo acompañados de sus esposas, así como personal de vuelo, pilotos y tripulaciones, que efectuaron lanzamientos de paracaidistas.

El acto se vio completado con la presencia de una representación de la Brigada Paracaidista, presidida por el coronel 2º jefe Alejandro Apellániz Sainz-Trápaga y por la Federación Nacional



Jose María Rieiz Alvarez



Jose María Rieiz Alvarez

de Asociaciones de Paracaidistas Españoles (FENASPE) que dirige el general (E.T.) José Coldefors Valcárcel.

Posteriormente, se dio una copa de vino español. La efeméride fue recordada por el general Juan Garay Unibaso, general jefe de la Agrupación del Cuartel General del Ejército del Aire, que como paracaidista del Ejército del Aire más antiguo en activo, tuvo unas palabras emocionadas de recuerdo y agradecimiento para todos aquellos que de-

jaron su vida en el paracaidismo militar. El general José Coldefors Valcárcel, como representante de Fenasse, se sumó al acto con unas palabras de recuerdo y agradecimiento a los paracaidistas del Ejército del Aire, que iniciaron y marcaron el camino, y aprovechó para invitar a todos los asistentes a celebrar otro acto conjunto en Alcalá de Henares, el 2 de febrero siguiente, aniversario del primer salto de la bandera de Paracaidistas del Ejército del Aire.

CONMEMORACION DEL 50º ANIVERSARIO DEL PRIMER SALTO DE LA BANDERA PARACAIDISTA DEL EJÉRCITO DEL AIRE

A LOS POCOS DIAS DEL 51º aniversario del primer lanzamiento paracaidista militar en España, efectuado en Alcantarilla (Murcia) el 23 de enero de 1948, tuvo lugar el 2 de febrero, un acto conmemorativo del 50 aniversario del primer salto de la Bandera de Paracaidistas del Ejército del Aire en el entonces Aeródromo Militar de Alcalá de Henares. Efectivamente, en aquella fecha, tuvo lugar desde un avión Junker 52 el primer lanzamiento de los componentes de una unidad operativa.

Con una misa en la capilla de la Ciudad del Aire de Al-



General Garay saluda a las patrullas después del salto.

calá de Henares, se iniciaron los actos, seguidos de una parada militar en los antiguos terrenos del aeródromo, hoy utilizados por la Universidad Complutense, donde existe la antigua torre de control.

En lo que fue la pista, se encontraba preparada para revista una compañía de la Brigada Paracaidista del Ejército de Tierra, reforzada con una sección de la Policía Aérea del Grupo de Seguridad del Cuartel General del Ejército del Aire.

A continuación el general Juan Garay Unibaso, jefe de la Agrupación del Cuartel Gene-